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5,130, Trojkaty ABC | CDE sa réwnoramienne, JAC| = |8C], C E . 5.133. Dany jest tréjkat réwnoboczny ABC. Punkty P, Q, R lezg na bokach tréjkata
- _ s s _ ABC {po jednym punkcie na kazdym boku) w taki sposéb, ze kazdy bok tréjkata PQR
|CD| = |CE| oraz | {ACB| = | <DCE|. Wykaz, ze |AD| = |BE|. ﬁ jest prostopadty do jednego boku trdjkata ABC.
A 8 a) Wykaz, ze tréjkat PQR jest réwnoboczny.
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Wykaz, ze HiMp = H3M,.
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Wykaz, ze M{M, = HiM3.
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Zad. 3

Zad.7

Wykaz, ze M1H2 + MoM3 = BE.
Wykaz, ze E1Hy = OM].

Zad. 4
Wykaz, ze symetralna odcinka HjH3 przechodzi przez M. 2ad. 8
Fakt 3 Wykaz, ze M1Ey = MaE) = OMs5.

Odlegto$é wierzchotka trojkata od ortocentrum jest dwa razy wiek-
sza niz odlegtosé §rodka okregu opisanego od $rodka boku prze-
ciwlegtego, np. CH = 20M3.

Zad. 5

Wykaz, ze <AE|H3 = <CE3H].

Zad. 6

Wykaz, ze kat miedzy prostymi H3M; i HyE3 jest réwny katowi
migdzy prostymi HoM3 i H3E».

Zad. 9

Wykaz, ze MiE; || MaE;.

Zad. 10

Wykaz, ze MiE; L AB.

Zad. 11

Wykaz, ze MoE; L ELE;.

Zad. 12

Wykaz, ze <MoMH3 = .

Zad. 13

Wykaz, ze odcinek M1 E; zawiera si¢ W dwusiecznej kata BM1H3.
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